

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de los días festivos en 2009**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 14 de 21 de enero de 2009)

(2009/C 51/10)

En la página 6, en la entrada «Italia»:

en lugar de: «1.1, 13.4, 1.5, 21.5, 1.6, 2.6, 21.7, 15.8, 1.11, 25.12, 26.12»

léase: «1.1, 6.1, 13.4, 25.4, 1.5, 2.6, 15.8, 1.11, 8.12, 25.12, 26.12».
